

CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO

ERRATA - EDITAL TOMADA PREÇOS Nº 001/2017 – JUNHO DE 2017

- **Errata:** onde se lê: Início da Abertura dos envelopes às 9:30 horas do dia 30 de junho de 2017. Decorrido a hora marcada para o recebimento dos envelopes, nenhuma proposta será recebida, tampouco admitidos quaisquer adendos às propostas já entregues.
- **Leia-se:** Início da Abertura dos envelopes às 9:30 horas do dia **05 de julho de 2017**. Decorrido a hora marcada para o recebimento dos envelopes, nenhuma proposta será recebida, tampouco admitidos quaisquer adendos às propostas já entregues.

Bauru, 08 de junho de 2017.

Maria Elisabete Nardi

Diretora Executiva